
４平成 24 年 12 月 1 日　広報ふっさ　No.868毎週水曜日は一部午後8時まで開庁時間を延長しています

福
生
ド
ッ
グ
に
新
し
い
仲
間
が

増
え
ま
し
た

　

ラ
イ
ブ
ハ
ウ

ス
Ｕ
Ｚ
Ｕ
が
福
生

ド
ッ
グ
販
売
店
舗

に
加
わ
り
ま
し
た
。

国
産
小
麦
100
％
の
自
家
製
天
然

酵
母
パ
ン
に
ソ
ー
セ
ー
ジ
を
挟
み
、

シ
ン
プ
ル
に
仕
上
げ
た
王
道
的
な

味
。
ぜ
ひ
ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

【
店
舗
名
】
Ｌ
Ｉ
Ｖ
Ｅ 

Ｍ
Ｕ
Ｓ
Ｉ

Ｃ 

Ｃ
Ａ
Ｆ
Ｅ 

Ｕ
Ｚ
Ｕ(

武
蔵
野

台
１
―
３
―
12
）
☎
551
・
４
４
７
７

【
価
格
】
400
円

【
問
合
せ
】
商
工
会
☎
551
・

２
９
２
７

12 月は

オール東京滞納ＳＴＯＰ強化月間

役立てます　あなたの納税

地域に暮らす　みんなのために

東京都と区市町村が連携し、
徴収対策を集中して
実施しています

　東京都と福生市、そして都内区市町村では、

安定した税収確保と納税義務の公平性確保を

目指して、本年 12 月を「オール東京滞納Ｓ

ＴＯＰ強化月間」と位置づけ、都と区市町村

が連携した広報や催告による納税推進、差押

えやタイヤロック、捜索等の滞納処分など、

多様な徴収対策に取り組んでいます。

平成23年度、東京都では区市町村から滞納

事案の引継を受け、148回の捜索（強制調査）

を実施。460件の差押えを行いました。

住
民
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
が

年
末
調
整
で
で
き
ま
す

　

住
民
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除

は
、
２
年
目
以
降
の
方
は
、
会

社
で
の
年
末
調
整
で
行
う
こ
と

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

▼
所
得
税
（
国
税
）
の
還
付
申

告
は
お
早
め
に
！

　

税
務
署
で
は
、
医
療
費
控
除

等
の
還
付
申
告
の
相
談･

受
付

を
、
年
明
け
の
１
月
４
日
㈮
か

ら
行
い
ま
す
。
混
雑
前
の
お
早

め
の
申
告
を
お
勧
め
し
ま
す
。

【
問
合
せ
】
青
梅
税
務
署
☎
０
４

２
８
・

22
・

３
１
８
５

固
定
資
産
に
関
す
る
お
知
ら
せ

■
固
定
資
産
（
土
地
家
屋
）
現

況
調
査
の
実
施
に
つ
い
て

　

平
成
25
年
度
の
固
定
資
産
税

年金だより
▼源泉徴収票が送付されます
　厚生年金 ･ 国民年金の「老齢年金」

など、老齢（退職）を支給事由とす

る公的年金は、税法上「雑所得」と

して所得税の課税対象となります。

　このうち「老齢年金」の額が 108

万円以上（65 歳以上の方は 158 万円

以上）の方は、所得税を源泉徴収す

ることになっています。

　源泉徴収票は平成 24年 1月から 12

月の間に「老齢年金」を受け取られ

ている方全員へ、平成 25 年 1 月中に

日本年金機構から送付されます。

　年金以外に給与収入があり確定申

告をするときや、源泉徴収の還付を

受けるときに添付する必要がありま

す。

　また、送付された源泉徴収票を紛

失された際は再交付ができますので、

お問い合わせください。※「障害年

金」や「遺族年金」は非課税ですので、

源泉徴収票の送付はありません。

【問合せ】「ねんきんダイヤル」☎ 05

70･05･1165、青梅年金事務所☎ 0428･

30･3410、保険年金課保険年金係☎ 55

1･1670

国保だより
▼薬代も節約できます！　
ジェネリック医薬品をご存じですか？
　ジェネリック医薬品とは、これま

で使われてきた医薬品の特許が切れ

た後に、同等の品質で製造販売され

る低価格の医薬品です。薬代を節約

したいとお考えの方は、医師、また

は薬剤師にご相談ください。

※すべての治療薬にジェネリック医

薬品があるわけではありません。ジェ

ネリック医薬品に変更すると、ほか

の薬との飲み合わせが変わることが

あります。

▼保険税の納付は便利な
口座振替をお勧めします

　口座振替は支払いに行く手間が省

け、納め忘れもなく、とても便利で

すので、ぜひご利用ください。

　申請は口座振替依頼書（はがき）

で申し込むか、取り扱い金融機関で

手続きをしてください。なお、取り

扱い金融機関で申し込まれる際は、

保険税の納付書、通帳、通帳の届出

印をお持ちください。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 5

51･1640

12
月
の
納
税
の
お
知
ら
せ

　

12
月
は
固
定
資
産
税･

都
市

計
画
税
（
第
３
期
）、
国
民
健

康
保
険
税
（
第
６
期
）、
介
護

保
険
料
（
第
６
期
）、
後
期
高

齢
者
医
療
保
険
料
（
第
６
期
）

の
納
期
で
す
。
12
月
28
日
㈮
ま

で
に
ご
納
付
く
だ
さ
い
。

　

口
座
振
替
は
12
月
28
日
の
予

定
で
す
。
残
高
不
足
に
ご
注
意

く
だ
さ
い
。
※
納
期
を
過
ぎ
る

と
延
滞
金
（
年
14
・

6
％
）
が

課
さ
れ
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・
１
５
７
８

青
梅
線
沿
線
地
域
産
業
ク
ラ
ス

タ
ー
協
議
会
「
新
春
講
演
会
」

　

㈱
タ
ニ
タ
総
合
研
究
所
代
表

取
締
役
所
長
、
谷
田
大
輔
氏
の

経
済
講
演
会
を
行
い
ま
す
。

【
テ
ー
マ
】『
あ
の
「
タ
ニ
タ
の

社
員
食
堂
」
で
話
題
の
体
脂
肪

計
タ
ニ
タ
の
経
営
戦
略
～
「
世

界
初
の
家
庭
用
体
脂
肪
計
」
の

開
発
と「
タ
ニ
タ
の
社
員
食
堂
」

誕
生
秘
話
～
』

【
日
時
】
1
月
16
日
㈬
午
後
6

時
30
分
～
8
時

【
場
所
】
羽
村
市
生
涯
学
習
セ

ン
タ
ー
ゆ
と
ろ
ぎ
小
ホ
ー
ル

【
定
員
】
先
着
200
人

【
申
込
み
】
12
月
3
日
㈪
か
ら

電
話
で
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス
推
進

課
ま
ち
の
魅
力
創
造
グ
ル
ー
プ

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
青
梅･

出
張
就

職
相
談

　

職
業
指
導
官
に
よ
る
職
業
相

談･

職
業
紹
介
や
、
福
生
市
周

辺
の
求
人
も
検
索
で
き
ま
す
。

【
日
時
】
12
月
19
日
㈬
午
後
1

時
30
分
～
4
時
30
分
※
予
約
不

要【
場
所
】
商
工
会
館
2
階

【
問
合
せ
】
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス

推
進
課
産
業
活
性
化
グ
ル
ー
プ

☎
551
・

１
６
９
９

自
由
広
場
フ
リ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト

　

今
回
の
テ
ー
マ
は
「
音
楽
」。

Ｃ
Ｄ
や
楽
器
な
ど
の
音
楽
用

品
、
そ
の
他
お
し
ゃ
れ
な
衣
類

や
小
物
な
ど
、
さ
ま
ざ
ま
な
商

品
が
並
び
ま
す
。
思
い
も
よ
ら

な
い
掘
り
出
し
物
も
あ
る
か

も
？

【
日
時
】
12
月
9
日
㈰
午
前
9

時
30
分
～
午
後
1
時
30
分

【
場
所
】
自
由
広
場
※
雨
天
の

場
合
や
広
場
の
状
況
が
悪
い
場

合
は
中
止
と
な
り
ま
す
。
自
転

車
か
徒
歩
で
の
ご
来
場
に
ご
協

力
く
だ
さ
い
。

【
問
合
せ
】
東

京
リ
サ
イ

ク
ル
運
動
市
民
の
会
☎
03
・

３
３
８
４
・

３
６
３
６
※
当
日
の

確
認
は
午
前
7
時
30
分
以
降
に

☎
０
１
８
０
・

993
・

１
２
１
へ
。

商
店
街　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

歳
末
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
情
報

　

恒
例
の
商
店
街
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ

ン
が
今
年
も
ま
ち
を
彩
り
ま
す
。

①
福
生
駅
西
口
イ
ル
ミ
ネ
ー

シ
ョ
ン
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

【
期
間
】
12
月
1
日
㈯
～
1
月

10
日
㈭

【
場
所
】
福
生
駅
西
口
ロ
ー
タ

リ
ー
お
よ
び
駅
前
通
り

【
主
催
】
福
生
商
店
街
協
同
組
合

②
ベ
ー
ス
サ
イ
ド
ス
ト
リ
ー
ト

イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン

【
期
間
】
12
月
1
日
㈯
～
1
月

10
日
㈭

【
場
所
】
国
道
16
号
線
沿
い
の

商
店
街
お
よ
び
東
福
生
駅
西
口

ロ
ー
タ
リ
ー

【
主
催
】
福
生
武
蔵
野
商
店
街

振
興
組
合
、
横
田
商
栄
会

【
問
合
せ
】
シ
テ
ィ
セ
ー
ル
ス

推
進
課
産
業
活
性
化
グ
ル
ー
プ

☎
551
・

１
６
９
９

若
年
者
就
職
面
接
会
ｉ
ｎ
福
生

　

お
お
む
ね
39
歳
以
下
の
方
を

対
象
に
就
職
面
接
会
を
開
催
し

ま
す
。
当
日
は
、
若
年
者
就
職

支
援
セ
ミ
ナ
ー
も
開
催
し
ま
す
。

①
就
職
面
接
会

【
日
時
】
12
月
6
日
㈭
午
後
1

時
20
分
～
4
時
（
受
付
は
1
時

～
3
時
）
※
予
約
不
要

【
場
所
】
市
民
会
館
・

公
民
館
3
階

【
参
加
企
業
】
10
社
（
予
定
）

※
企
業
の
情
報
は
ハ
ロ
ー
ワ
ー

ク
青
梅
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載

【
持
ち
物
】
複
数
の
履
歴
書
と

筆
記
用
具･

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
の

紹
介
状
※
複
数
の
企
業
へ
応
募

で
き
ま
す
。

②
就
職
支
援
セ
ミ
ナ
ー

【
日
時
】
12
月
6
日
㈭
午
前
10

が
で
き
ま
す
。

【
対
象
】
次
の
①
と
②
の
い
ず

れ
に
も
該
当
す
る
方

①
平
成
11
年
か
ら
平
成
18
年
中

(

※
平
成
13
年
7
月
1
日
～
14

年
12
月
31
日
に
入
居
の
方
は
除

く)

ま
た
は
平
成
21
年
か
ら
平

成
24
年
中
に
入
居
の
方

②
平
成
24
年
分
の
所
得
税
で
住

宅
ロ
ー
ン
控
除
の
適
用
が
あ

り
、
所
得
税
か
ら
控
除
額
を
引

き
切
れ
な
い
方

【
必
要
書
類
】

①
税
務
署
か
ら
送
ら
れ
て
く
る

『
給
与
所
得
者
の
（
特
定
増
改

築
等
）
住
宅
借
入
金
等
特
別
控

除
申
告
書
』

②
金
融
機
関
で
発
行
さ
れ
る

『
住
宅
取
得
資
金
に
係
る
借
入

金
の
年
末
残
高
等
証
明
書
』

（
注
）
平
成
24
年
中
に
入
居
の

方
も
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
対
象

に
な
り
ま
す
が
、
初
年
度
に

限
っ
て
は
税
務
署
で
確
定
申
告

を
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

【
問
合
せ
】
課
税
課
市
民
税
係

☎
551
・

１
６
１
０

の
課
税
を
行
う
に
あ
た
り
、
現

況
の
調
査
を
行
い
ま
す
。

　

調
査
の
際
、
職
員
は
「
固
定

資
産
評
価
補
助
員
証
」
を
携
帯

し
て
い
ま
す
。
敷
地
内
に
立
ち

入
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

【
実
施
期
間
】
12
月
上
旬
～
下
旬

■
償
却
資
産
申
告
書
を
12
月
中

旬
に
郵
送
し
ま
す

　

毎
年
1
月
1
日
現
在
、
市
内

に
償
却
資
産（
事
業
用
資
産
で
、

法
人
税
ま
た
は
所
得
税
で
減
価

償
却
の
対
象
に
な
っ
て
い
る
も

の
）
を
所
有
し
て
い
る
方
に
郵

送
し
て
い
ま
す
。

　

必
要
事
項
を
記
入
し
、
課
税

課
資
産
税
係
へ
申
告
し
て
く
だ

さ
い
。
ま
た
、
申
告
書
が
届
か

な
い
方
や
新
た
に
事
業
を
開
始

さ
れ
た
方
な
ど
、
申
告
書
が
必

要
な
方
は
お
申
し
出
く
だ
さ
い
。

【
申
告
期
間
】
1
月
4
日
㈮
～

31
日
㈭
※
日･

祝
日
を
除
く

【
問
合
せ
】
課
税
課
資
産
税
係

☎
551
・

１
６
１
４

時
～
正
午

【
場
所
】
市
民
会
館
・

公
民
館
3
階

【
内
容
】
面
接
対
策
に
つ
い
て

【
定
員
】
先
着
30
人(

要
予
約

※
申
込
み
受
付
中)

【
申
込
み
・

問
合
せ
】
ハ
ロ
ー
ワ
ー

ク
青
梅･

面
接
会
担
当
☎
０
４
２

８
・

24
・

９
１
６
３

☎
551
・

１
７
４
０
へ
。

【商工会主催講演会のご案内】①「デフレ」の正体と個店活性化【講師】藻谷浩介氏【日時】12 月 6 日㈭午後 7時～ 8時 30 分【場所】羽村市産業福祉センター

②感動を高める“違い”の接客術【講師】鈴木比砂江氏【日時】12 月 10 日㈪午後 2時～ 4時【場所】商工会館【申込み】①②ともに商工会☎ 551･2927 へ。

納
税
は
　
納
期
内
で
　
元
気
な
福
生


